МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 5

ПОС. ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЛЕНИНГРАДСКИЙ РАЙОН

ПРИКАЗ

30 сентября 2008                                                                            №  131/1-ОД

пос. Октябрьский

О переходе с 1 декабря 2008 года на отраслевую систему оплаты труда

Во исполнение приказа управления образования администрации муниципального образования Ленинградский район от 30.09.2008 года № 0530-осн «О переходе с 1 декабря 2008 года на отраслевую систему оплаты труда», с целью своевременного осуществления перехода на отраслевую систему оплаты труда  п р и к а з ы в а ю:
1. Ввести в МОУ СОШ № 5 новую отраслевую систему оплаты труда с 1 декабря 2008 года.
2. Предупредить работников МОУ СОШ № 5 об изменении условий оплаты труда не позднее 1 октября 2008 года:

-  заработная плата работника (без учета премий и иных стимулирующих выплат), устанавливается в соответствии с новыми системами оплаты труда, не может быть меньше заработной платы (без учета премий и иных стимулирующих выплат), которую работник получал на основе Единой тарифной сетки по должности, занимаемой им до 1 декабря 2008 года;

- оплата труда работника, полностью отработавшего норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), состоящая из вознаграждения за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, компенсационных выплат (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормативных, и иные выплаты компенсационного характера) и стимулирующих выплат (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты), не может быть менее 4330 рублей.

3.Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора по финансово-экономической работе Бесхлебнову Е.Г.

Директор МОУ СОШ № 5                                                       И.И.Лихоман
